



“风调雨顺”捐款15万元救灾

分别向象山、宁海、奉化慈善总会各捐5万元

商报讯 (通讯员 蔡怀书 记者 鲍云洁) 近日,“风调雨顺”通过邮政储蓄银行分别向象山、宁海、奉化慈善总会各捐5万元,并附言“台风过后,寄上微款,助人之需”,其落款地址是“宁波市人民路3000号”。

据了解,“风调雨顺”就是“顺其自然”,从其捐款的方式方法看,完全与“顺其自然”相同。其一贯的做法,凡是救灾都是以“风调雨顺”或从四字中择字组合而署名。

男子大白天路边拉屎

被发现后迁怒劝阻者

在鄞州潘火街开早餐店的蒋先生遇到一件在他看来很晦气的事:

7月16日中午12点半左右,蒋先生正在店里干活,抬眼看到有个男子在门口探头探脑,像是在找什么东西。

就在蒋先生寻思这人想干啥时,男子做出一个让人瞠目结舌的举动——解开裤子,一屁股蹲在店门口的马路边。

一个大男人当街脱裤子拉屎,这种事情蒋先生从来都没看到过。自己开的是餐饮店,门口有一坨屎,总归是很晦气的,他放下手上的活,走到男子面前劝道:“师傅,你哪里不好上厕所,偏要在这里。”

谁知道那名男子丝毫没有反应,自顾自地解决“问题”。蒋先生想了想,折回店里,打算等男子走了之后,自己打盆水冲冲干净就算了。

没想到,过了会儿,这名男子径直走进蒋先生的早餐店,冲他嚷嚷道:“又没在你店门口大便,你管什么闲事!”这话蒋先生听得不乐意了,于是两人吵了起来。而恼羞成怒的男子顺手操起店里的菜刀,向蒋先生扑过来。蒋先生一看情形不对,撒腿就往店外跑。男子则挥舞着菜刀在后面紧追不舍。

一番争斗中,蒋先生夺下了男子的菜刀,可男子还不罢休,又抡起拳头朝蒋先生挥过去。打斗中,蒋先生手中的菜刀不慎划伤了男子的右小腿。

“我也不是故意的。”面对接到报警赶来的民警,男子脸上流露出一丝难为情的表情。他自称姓李,中午出来办事,突然肚子痛,一时找不到厕所,他只好选择在路边解决,没想到引起了蒋先生的不快。

李先生说,他也不知道当街拉屎是件不光彩的事,原本盼着没人注意,完事赶紧走人,没想到还是被蒋先生发现了。让他觉得又羞又恼,才做出了不理智的举动。

经过民警调解,李先生向蒋先生赔礼道歉,而蒋先生则赔偿了李先生100元的治疗费用。

通讯员 余晨 记者 石承承

宁波众创空间启用

昨天,宁波第一家规模化、也是面积最大的众创空间——宁波众创空间启用暨2015宁波首届创业季揭幕仪式在研发园举行。

北京大学、清华大学、北京首都科技集团、海尔集团、飞马旅等来自全国各地的企业家、创客组织代表、全市孵化器及众创服务联盟代表参加活动。

启用仪式上,TCL通讯宁波创客中心、海尔中科海立方(宁波)创业基地、宁波飞马新立方、燕园未来科技金融产业平台授牌成立,首届中国(宁波)创客创业大赛集训营开营,首科众筹平台(宁波第一个众筹平台)正式发布。

记者 刘波 摄



2015年度“金秋助学”活动启动

分为助学和就业两种帮扶形式

商报讯 (通讯员 杨菁 记者 陆麒雯) 昨日,记者从市总工会了解到,全市工会正式启动“金秋助学”活动和困难职工家庭高校毕业生“阳光就业行动”。

这次活动范围和对象为国家助学体系暂时没有覆盖,或者已经覆盖到但需要进一步救助的建档困难职工家庭子女和困难职工家庭高校毕业生。

活动形式分为助学和就业两项帮扶:其中助学帮扶有“文意助学”、“大学生助学”、“中小学生学习”等三种方式;就业帮扶主要提供大学生社会实践岗位和生活补助等方式。

“大学生助学”、“中小学生学习”对象为考入(仅指普通高考和成人高考)大专及以上国家全日制高等院校的建档困难职工家庭子女;就读本地区中小学(包括民工子弟学校)的建档困难职工家庭子女。“大学生助学”不分新老生,每人3000元,“中小学生学习”分小学、初中、中职、普高,补助标准分别为300元、600元、800元和1200元。

就业帮扶

就业帮扶是指通过各县(市)区总工会、市属产业工会和各园区总工会对已建档困难职工家庭中高校毕业生进行摸底调查,并建立就业档案,填写《建档困难职工家庭高校毕业生就业状况调查表》,通过掌握其就业状况及时给予有效的帮扶措施。对已建档的困难职工家庭中尚未就业或就业困难的应届高校毕业生,经毕业生本人申请,市总将给予每人每月600元的就业补贴,至其就业时止,最长不超过半年。

同时,对有意愿参加社会实践的建档困难职工家庭大专院校在校学生和应届高校毕业生,统一安排就近在宁波工会大学生社会实践基地参加社会实践。实践期间,市总工会将为参加社会实践的学生提供一定的补贴,各社会实践基地及所属县(市)区总工会可根据本地实际情况再适当给予交通费、餐费等补贴。

助学帮扶

“文意助学”对象为2015年通过普通高考考上第二批及以上国家全日制高等院校的工会建档困难职工家庭子女。给予每学年5000元,4年共20000元(学制超过4年的或毕业后继续读研的,可申请延长资助时间),符合条件的受助学生另可申请“文意奖学金”,每学年800~1500元不等。2015年计划资助新生20名。拟救助对象(新生)需与市总工会签订《文意助学协议》,约定受助人在毕业后有经济能力的情况下,一次性或分期归还不低于救助金额的助学金,用于资助其他学生。

没钱还债 谎称“被抢劫”

“我被人打了巴掌,身上的钱也被抢走了。”7月15日晚上7点52分,王某报警称自己在鄞州洞桥李家村新河的路上遭遇了抢劫。

民警赶到时,现场除了王某,还有位姓陈的先生。据王某描述,当时他正骑着电动车经过,突然窜出来两个个子高高、年纪在30岁左右的男人,一个穿着黑色上衣,一个穿着条纹上衣。男人扇了他几个巴掌后,就把他身上带的1万元现金给抢走了。

“这钱是我用来还债的啊。”王某看起来很委屈的样子。一旁的陈先生却流露出几分不相信的表情。他说,自己就是王某的债主,当天是双方约好还钱的日子。他也是刚刚接到王某的电话赶来的,“事情未免也太凑巧了吧。”

“现在我真的是没钱还你了。”王某继续表现出一副很可怜的样子。他说自己平时是做个体油漆工的,被抢的1万元也是向别人借来的。

可能连王某自己也没料到,民警会打电话给所谓的“别人”,而对方一口咬定,压根就没有借过钱给王某。这下,王某可傻眼了。他不得不承认,自己是因为没钱,想拖延还钱期限,才自编自导自演了这么一出闹剧。

更让王某郁闷的是,因为他谎报警情的行为已经影响到了公安机关办案,因此会被处以行政拘留5天并处以罚款200元的处罚。

通讯员 李梅 记者 石承承

去年全市接收高校毕业生52252名

又到高校毕业季 如何办理报到手续

商报讯 (通讯员 任社 记者 陆麒雯) 昨日,记者从市人社部门了解到,去年全市接收高校毕业生52252名。毕业季来临,对广大高校毕业生而言,如何存放档案、如何查询档案、如何办理报到手续成为其最关心的问题。为方便毕业生准确、高效地办理好以上手续,市就业管理服务局为应届毕业生进行解答。

高校毕业生应把档案存放于何处? 如何查询档案是否已寄到?

高校毕业生应将档案存放于各级人社局毕业生服务机构,具体存放到哪个市、县、区人社局毕业生服务机构,可以简单地概括成一句话,即“有单位跟单位,没单位跟户口”。

毕业前已签订就业协议书的毕业生,如就业协议书上“用人单位上级主管部门”由宁波市人才服务中心盖章的,档案应存放至宁波市人才服务中心;“用人单位上级主管部门”由各县(市)区人才市场管理办公室(人才服务中心)盖章的,档案应存放至各县(市)区人才市场管理办公室(人才服务中心)。“用人单位上级主管部门”由教育局、城管局、贸易局等机关事业单位盖章以及部属、省属、市属国有单位盖章的,档案应存放至其主管部门的组织人事处。毕业时仍未签订就业协议书的毕业生,应将档案存放

于户籍所在地的县(市)区人才市场管理办公室(人才服务中心)。

毕业生查询档案是否已寄到,可拨打各级人社局毕业生服务机构咨询电话。

高校毕业生如何办理报到手续?

高校毕业生首先查询是否到档。已签订过就业协议书的毕业生,经查询如已到档,需持报到证、就业协议书原件等材料前往办理报到手续;如未到档,则需等到到档后再行办理。

未就业毕业生,经查询如已到档,则需持身份证、户口簿、报到证等材料前往办理报到手续;如未到档,则需等到到档后再行办理。高校毕业生办理报到手续的有效期限为毕业当年12月底之前。具体办理流程可拨打各级人社局毕业生服务机构咨询电话。

特大喜讯

中粮品牌,绿色健康系列食品免费领取,火热进行中。

民以食为天,食以安为先。食品安全一直是大家高度关注的民生问题,为确保我们舌尖上的安全,宁波市中宏食品商行特此在宁波市开展“食品安全进万家”活动。教你如何远离假、冒、伪、劣、有毒有害食品,确保家庭厨房食品安全。

同时,为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德。本次活动物资优先免费发放给年满55周岁以上的中老年朋友们。凡参加此次食品安全教育活动的中老年朋友们,均有机会免费领取中粮品牌的绿色健康食品。

- 领取条件:
- 1 凡年满55周岁本市常住户口
 - 2 本次活动为实名制发放,不能代领、冒领、谢绝二次参加
 - 3 申领人必须在规定时间内领取,逾期无效
- 本活动最终解释权依法归本商行所有



报名热线:87625072 87622506